

# МЫ – БУДУЩИЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

Праздник «День защитника Отечества» значимый для всех россиян и поэтому все мероприятия, проводимые в преддверии этого дня очень важны для развития патриотических чувств у дошкольников, развития уважения к воинам, сопричастности к лучшим традициям своей Родины.



В рамках тематической недели «Защитники Отечества» в группе общеразвивающей направленности от 4 до 5 лет (воспитатель Е.В.Алексеевцева, Е.Е.Елисеева) прошли мероприятия патриотического характера: дети познакомились с традициями праздника, беседовали о Защитниках Отечества (богатырях, солдатах, моряках и т.д.); рассматривали книги и иллюстрации по теме, играли в военизированные игры, отгадывали загадки о военной технике, о разных родах войск, даже «побывали» в «Школе юного бойца».



Также ребята в сотворчестве с родителями изготавливали из бросового материала военную технику, а с воспитателями мастерили подарки для пап.

